

## Красновидовская основная общеобразовательная школа

С 1968 по 2008 г. школа имела статус средней общеобразовательной школы. Современный педагогический коллектив школы сформировался в 70-е годы, переняв существующие в школе традиции и создав новые. Отличительная особенность коллектива - ровесники, учителя, пришедшие в школу в одно и то же время, коллектив единомышленников, отличающийся сплочённостью, многолетней дружбой, взаимопомощью. В настоящее время в школе работает 12 педагогов, из них 11 имеют высшее образование, 1- среднее специальное. Пять педагогов в прошлом выпускники Красновидовской школы. За 50- летнюю деятельность школы из её стен вышло 615 учеников, 14 выпускников получили серебряные медали, 1- золотую. Все выпускники подтверждают свои знания при поступлении в высшие и средние специальные учебные заведения, успешно обучаются.

Нашу школу закончили Румянцев Е.Д.- профессор, доктор исторических наук, Болтакова Н.В.- кандидат физических наук, Агеев Ю.В.- военный комиссар г. Архангельска, Оленин А.П.- начальник войсковой части в. Красноярске, Акутина Л.И.- директор Теньковской СОШ, Сычёв А.В., Камонин В.А.- председатель коллегии адвокатов Камско-Устьинского района, Оленин В.П.- глава местного самоуправления и многие другие.

Учителя школы за многолетнюю плодотворную работу награждены отраслевыми наградами: Левин А.Ф.- Почётный работник общего образования РФ, Левина В.В.- знак «За заслуги в образовании РТ», Оленина В.И.- знак «Почётный работник общего образования РФ», Кирсанова Н.П. и Алексеева В.В.- Почётной грамотой Министерства Образования РФ, Филягина Л.М.- Почетной грамотой МО РТ, Оленина Н.И.- Заслуженный учитель РТ.

Одна из первых в районе школа воплотила систему воспитательной работы В. Караковского, которая дала хорошие результаты в воспитании учащихся.

Учителя школы принимают активное участие в различных конкурсах районного и республиканского уровней, получают дипломы.

Коллектив учителей принимает участие во всех мероприятиях, проводимых в селе: праздники, концерты, выборы.

Село живо, пока жива школа. Наша школа по-прежнему учит и воспитывает детей, в чьих руках будущее нашей страны.